
1. 다음 중 크기가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 1000이 10인 수 ② 1의 10000배인 수

③ 9900보다 100 큰수 ④ 9999보다 1 큰수

⑤ 9000보다 100 큰수



2. 다음 수를 읽어보시오.

23091

답:



3. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

89005에서 천의 자리의 숫자는 ( )이고, 이것은 ( )을
나타낸다.

답:

답:



4. 10000 이 9376 인 수를 쓰시오.

답: 만



5. 다음 두 수의 십만의 자리의 숫자의 합을 구하시오.

⑴ 8302564 ⑵29815473

답:



6. 2 , 3 , 4 , 5 , 6 의 숫자를 한 번씩 써서 만든 다섯 자리의 수 중에서
가장 큰 수를 구하시오.

답:



7. 다음 수를 읽어 보시오.

920376185

답:



8. 다음 수에서 숫자 3은 얼마를 나타냅니까?

284300518204

답:



9. 다음을 숫자로 쓰시오.

4850 조 5736 억

답:



10. 안에 들어갈 알맞은 수를 바르게 고른 것은 어느 것입니까?

4857262637000에서 백만 자리의 숫자는 이고, 을 나
타냅니다.

① 6, 6000000 ② 2, 2000000 ③ 6, 600000

④ 2, 200000 ⑤ 2, 20000000



11. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 628억 ② 육조 구천구백구십만

③ 24871111548600 ④ 7265억 4876

⑤ 895810007612



12. 다음을 뛰어 세어 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

58710 − 58720 − − 58740 − 58750 −

답:

답:



13. 안에들어갈알맞은수를차례대로고른것은어느것입니까?

① 5423만, 7523만 ② 6423만, 7523만

③ 6423만, 6623만 ④ 5423만, 6623만

⑤ 6533만, 7523만



14. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <를 나타내시오.

8513792060 ⃝ 8513736490

답:



15. 두 수의 크기를 비교하여 >, <로 나타내시오.

1962834257 ⃝ 십구억 팔천만

답:



16. ( )안에 알맞은 수를 써넣으시오.

3의 1000배 → 3 × 1000 = ( )

답:



17. 다음 중 30000 을 잘못 말한 것은 어느 것입니까?

① 100 이 300 인 수 ② 1000 이 30 인 수

③ 29999 보다 1 큰 수 ④ 29900 보다 10 큰 수

⑤ 50000 보다 20000 작은 수



18. 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

⑴ 10000은 9900보다 큰 수입니다.
⑵ 10000은 9990보다 큰 수입니다.

① ⑴ 100 ⑵ 10 ② ⑴ 1000 ⑵ 10

③ ⑴ 100 ⑵ 100 ④ ⑴ 2000 ⑵ 100

⑤ ⑴ 1000 ⑵ 100



19. 다음 수를 읽어보시오.

만이 1603, 일이 6458인 수

답:



20. 안에 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

27384204에서 천만 자리의 숫자는 이고, 이것은
을 나타낸다.

① 7, 70000000 ② 2, 2000000 ③ 2, 20000000

④ 7, 7000000 ⑤ 3, 30000000



21. 7427000 에서 앞의 숫자 7이 나타내는 수는 뒤의 숫자 7이 나타내는
수의 몇 배입니까?

답: 배



22. 경미네 학교에서 1 년동안 모은 캔의 개수는 475 만 7 천 개라고 합
니다. 10 개씩 묶어 한 묶음에 100 원씩 판다면 모두 얼마를 받을 수
있겠습니까?

답: 원



23. 0 에서 3 까지의 숫자를 각각 3번씩 써서 만들 수 있는 열 두 자리의
수 중에서 가장 큰 수를 구하시오.

답:



24. 억이 371 , 만이 4536 인 수를 읽어 보시오.

답:



25. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

억이 3421, 만이 6594, 일이 8200 인 수는 입니다.

답:



26. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

억이 2500, 만이 183, 일이 76인 수는 입니다.

답:



27. 만 원짜리를 100 장씩 묶었습니다. 4846 묶음은 모두 얼마입니까?

답: 원



28. 천조가 3, 십조가 18, 조가 7, 백억이 72, 억이 8, 만이 605인 수를
쓰시오.

답:



29. 조가 2500, 억이 94, 천만이 23, 백만이 17, 1 이 94 인 수를 쓰시오.

답:



30. 조가 2700, 억이 38, 만이 320, 1 이 46 인 수를 읽어 보시오.

답:



31. 조가 125, 억이 4600, 백만이 23, 십만이 89, 1이 7420인 수를 바르게
써보시오.

답:



32. 조가 3574, 억이 1906, 만이 2310, 1이 55인 수를 바르게 써보시오.

답:



33. 다음을 가장 작은 수부터 차례로 번호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 532 억 69 만 ㉡ 9074 만 75

㉢ 509 억 700 만 ㉣ 90470057

① ㉡,㉣,㉢,㉠ ② ㉡,㉣,㉠,㉢ ③ ㉢,㉠,㉡,㉣

④ ㉣,㉡,㉢,㉠ ⑤ ㉣,㉡,㉠,㉢



34. 다음을 숫자로 쓸 때 숫자 0은 몇 번 쓰입니까?

삼천오십억 칠백만 오백구

답: 번



35. 다음은 뛰어세기를 한 수입니다. 안에 알맞은 수를 차례대로
쓴 것은 어느 것입니까?

⑴ 9456만 − 9656만 − 9856만 − −
⑵ 6조 8000만 − 6조 9000만 − − 7조 1000만 −

① ⑴ 1억 56만, 1억 156만 ⑵ 7조, 7조 2000만

② ⑴ 1억 56만, 1억 256만 ⑵ 7조, 7조 3000만

③ ⑴ 1억 56만, 1억 256만 ⑵ 7조, 7조 2000만

④ ⑴ 1억 56만, 1억 1256만 ⑵ 7조, 7조 2000만

⑤ ⑴ 1억 156만, 1억 256만 ⑵ 7조, 7조 2000만



36. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 4조 5천억, 4조 8천억 ② 4조 5천억, 4조 9천억

③ 4조 6천억, 4조 9천억 ④ 4조 4천억, 4조 7천억

⑤ 4조 6천억, 4조 8천억



37. 다음을 뛰어서 세어 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

27475600 − 27675600 − −

답:

답:



38. 뛰어서 세어 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

28억 5400만 − 29억 5400만 − − 31억 5400만

답:



39. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 5000000 + 600000 + 90 + 8

② 6825360

③ 육백팔만 구천구백구십구

④ 7000000보다 십만 작은 수

⑤ 만이 628이고, 1이 1863인 수



40. 다음은 ㉠회사와 ㉡회사의 1년 동안의 수출액을 나타낸 것입니다.
어느 회사의 수출액이 더 많습니까?

㉠회사 : 45211032000000원
㉡회사 : 45998745000000원

답:


